
Доходы от приобретения долей в ООО по цене ниже рыночной (рыночная
цена будет рассчитываться по чистым активам на последнюю отчётную
дату).  Сейчас это режим распространяется только на покупку акций по
цене ниже рыночной.

Экономию на процентах по займам от взаимозависимого лица
(организации или ИП) работодателя налогоплательщика (в настоящее
время распространяется только на займы от работодателя).
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В Госдуме 23 июля 2024 г. был принят в третьем чтении законопроект № 577665-8.
Вскоре Налоговый кодекс может пополниться новыми изменениями. Мы собрали
ключевые нововведения, которые необходимо Вам знать:

1

Материальная выгода (ст. 212 НК) предложено включить следующие категории
доходов: 

НАЛОГ НА ПРИБЫЛЬ:

От налога на прибыль предложено освободить доходы российской
организации, получаемые от прощения долга, возникающего в результате
прощения обязательства по выкупу доли у иностранной организации в
российской организации в 2024-25 гг., а также прощения обязательства по
выплате действительной стоимости доли выходящей иностранной
организации в 2022 – 25 гг.

Предложено ставку налога на прибыль 0% распространить на продажу не
более 1% акций, находящихся во владении более 5 лет и не являющихся
акциями высокотехнологического предприятия, в ситуации, когда в
составе активов организации более 50% недвижимости (п. 2 ст. 284.2 НК).



до 100 тыс. руб - до 10 тыс. руб.;

от 1 000 001 руб. до 10 млн. руб. - 55 тыс. руб. плюс 3% суммы свыше 1 млн. руб.;

от 10 000 001 руб до 50 млн. руб - 325 тыс. руб. плюс 1% суммы свыше 10 млн. руб.;

для организаций составит 50 тыс. руб.; 

для физических лиц - 10 тыс. руб. 

ГОСУДАРСТВЕННАЯ ПОШЛИНА :

Оспаривание ненормативных актов органов государственной власти
(например, ФНС России) – государственная пошлина составит: 4 5

КОНТАКТЫ: 

Данный материал подготовлен исключительно в информационных и/или образовательных целях и не является юридической консультацией. Для целей применения содержащейся
в нем информации советуем обратиться в LEVEL Legal Services для анализа конкретной ситуации во избежание принятия неправильных решений. 
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   Размер государственной пошлины по исковым заявлениям, обжалованию и
кассированию судебных актов, по различным процессуальным действиям
существенно увеличен. В частности, среди прочего, по искам имущественного
характера с заявленной ценой иска предложено установить следующие
государственные пошлины:

от 100 001 руб. до 1 млн. руб. - 10 тыс. руб. плюс 5% от суммы свыше 100 тыс. руб.;

cвыше 50 млн. руб - 725 тыс. руб. плюс 0,5% суммы, превышающей 50 млн. руб., но
не более 10 млн. руб.
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